
المنطق

الإسم:………………………………………………………….                       الصف:…………………………………….

إذا كان   q وp كلاهما خاطئة , فما قيمة الصواب للعبارة   1

AصائبةCخاطئة

4

ف الشكل المجاور يبي عدد الأشخاص الذين حضروا الندوتي التوعويتي "مرض السكر"وَ "مرض الضغط"  
ماعدد الأشخاص الذين حضروا ندوة (مرض الضغط)? 

A95B145C75D70

اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :

@ma3aly_alharbi

قيمة الصواب للعبارة                و2َ

AصائبةCخاطئة

قيمة الصواب للعبارة( للمربع 4 أض7ع متطابقة وَ للمستطيل 4 أض7ع متوازية).               3

AصائبةCخاطئة

مرض الضغطمرض السكر

7550 20


